

ERRATA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 38/2023

A SURG - Companhia de Serviços de Urbanização de Guarapuava, por intermédio de seu Diretor Administrativo, da Pregoeira e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 03/2023, tornam público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 38/2023**, tipo Menor Preço Por Item, relativo ao Processo Administrativo nº 56/2023, que tem por objeto a escolha da proposta mais vantajosa para **registro de preços para aquisição de ferragens**.

Em virtude de esclarecimentos solicitados a respeito da descrição dos itens constantes faz-se necessária a presente retificação contendo as alterações ao instrumento convocatório listadas abaixo, a fim de fornecer aos licitantes as informações necessárias para elaboração das propostas de maneira eficaz:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA E DESCRIÇÃO DO OBJETO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 38/2023 - Processo Administrativo nº 56/2023

1. DO OBJETO: Registro de preços para aquisição de ferragens, conforme descrição abaixo:

ITENS EXCLUSIVOS PARA MICRO E PEQUENAS EMPRESAS

Item	Quant	Unid	Descrição detalhada
1
...
17	100	MT	CABO DE AÇO 1/2" 12,7MM
18	100	MT	CABO DE AÇO 5/16" 8MM

LEIA-SE:

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA E DESCRIÇÃO DO OBJETO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 38/2023 - Processo Administrativo nº 56/2023

2. DO OBJETO: Registro de preços para aquisição de ferragens, conforme descrição abaixo:

ITENS EXCLUSIVOS PARA MICRO E PEQUENAS EMPRESAS

Item	Quant	Unid	Descrição detalhada
1
...
17	100	MT	CABO DE AÇO 1/2" 12,7MM Tratamento Superficial: Galvanizado , Tipo: Alma De Fibra , Bitola: 1/2 POL, Aplicação: Manobra De Peso , Características Adicionais: Classificação 6 X 19
18	100	MT	CABO DE AÇO 5/16" 8MM Tratamento Superficial: Galvanizado , Tipo: Alma De Fibra , Bitola: 5/16 POL, Aplicação: Manobra De Peso , Características Adicionais: Classificação 6 X 19

Tendo em vista que a alteração supracitada pode interferir na elaboração da proposta, **a data de abertura da sessão e disputa fica alterada para o dia 12/12/2023, às 08h30min** (horário de Brasília-DF), pelo site www.comprasnet.gov.br. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço: Rua Afonso Botelho, nº 63, Bairro Trianon – CEP 85.012-030. Telefone (42) 3630-0500, ou através dos sites: <http://surg.com.br/surg/licitacoes/licitacoes-2-2-2-3/> e <https://www.gov.br/compras/pt-br>

Guarapuava - PR, 29 de novembro de 2023.

HALMUNTH FAGNER GOBA BRANDTNER
Diretor Administrativo